

«Зарядка со звездой» выходит на новый уровень. 10 октября во время проведения в Чувашии международного форума «Россия — спортивная держава» планируется снова провести эту акцию, чтобы удивить всю страну. Об этом сегодня говорили на заседании оргкомитета форума.

27 спортивных площадок в двух городах готовят к встрече гостей не только со всей России - свое участие подтвердили и представители 20 стран мира. В арсенале каждой гостиницы должна быть не только чувашская национальная атрибутика и сувениры, отелям предлагают открыть велопрокаты. Городские улицы украсят баннерами и растяжками. Символика форума появится и на общественном транспорте. Под эгидой грядущего спортивного праздника свой очередной день рождения 20 сентября отметит Новочебоксарск. Главной же площадкой форума станет ледовый дворец «Сокол». В столице активно будут задействованы стадион «Спартак», Красная площадь, спортшколы. Готовится к открытию Ледовый стадион, который должен стать многофункциональным спортивным центром. По словам Михаила Игнатьева, посетившего комплекс в эти выходные, тренировочный каток уже готов. По проекту там будет и большая парковка, которая сможет вместить до 500 машин.

К спортивному празднику готовятся и средства массовой информации. Традиционная легкоатлетическая эстафета «Советской Чувашии», посвященная летчику-космонавту Андрияну Николаеву, 13 сентября тоже пройдет под флагом международного форума.

<http://www.chgtrk.ru/rnews.html?id=82369>